



POVJERENSTVO ZA ODLUČIVANJE O
SUKOBU INTERESA

REPUBLIKA HRVATSKA
*Povjerenstvo za odlučivanje
o sukobu interesa*

Broj: 711-I-2042-OT-17/19-05-6
Zagreb, 16. prosinca 2019. godine

Na temelju članka 30. stavka 1. alineja 8. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15 i 98/19) Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na svom stručnom sastanku održanom 16. prosinca 2019. godine, donijelo je

IZMJENE I DOPUNE STRATEŠKOG PLANA POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA 2020. - 2022.

I.

U Strateškom Planu Povjerenstva za razdoblje 2020.-2022 godina usvojenom na stručnom sastanku Povjerenstva dana 25. ožujka 2019. godine, u sadržaju teksta **Posebnog cilja 2. Jačanje administrativnih kapaciteta Povjerenstva**, iza drugog odlomka dodaje se slijedeći tekst:

„Povjerenstvo je u 2019. godini u cilju jačanja administrativnih kapaciteta u području redovnih provjera imovinskog stanja dužnosnika planiralo povećati broj savjetnika za 2 izvršitelja. Budući da je zbog nedostatka poslovnog prostora primljen samo 1 savjetnik, Povjerenstvo u 2020. godini planira realizirati prijam još 1 savjetnika.

U cilju optimalne organizacije rada, Povjerenstvo će u 2020. godini u okviru Ureda Povjerenstva formirati dva odjela, od kojih će se svaki baviti specifičnim područjima rada koja zahtijevaju posebna znanja i vještine. Radi se o područjima rada pripreme i provođenje postupaka sukoba interesa i donošenje odluka i mišljenja, odnosno poslovima u vezi prethodnih (administrativnih) i redovitih provjera izvješća o imovinskim stanju dužnosnika i vođenja registara iz nadležnosti Povjerenstva. Obzirom na specifičnosti svakog od navedenog područja rada, svako ovo područje imat će svog rukovoditelja – voditelja odjela koji će organizirati, usmjeravati i nadzirati rad službenika unutar njega.

U tablici pokazatelja rezultata dodaju se nove točke 2.2. i 2.3. koje glase:

Tablica pokazatelja rezultata

Opći cilj	Povećanje kapaciteta kvalitetnog upravljanja sukobom interesa od strane dužnosnika, kako na državnoj, tako na regionalnoj i lokalnoj razini						
Posebni cilj	2. Jačanje administrativnih kapaciteta Povjerenstva						
Program u državnom proračunu	A897001 administracija i upravljanje						
POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA							
Način ostvarenja	Aktivnost/projekt u državnom proračunu	Pokazatelj rezultata	Jedinica	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost 2020.	Ciljana vrijednost 2021.	Ciljana vrijednost 2022.
„2.2. Povećanje broja savjetnika poradi efikasnije i učinkovitije provede redovnih provjera.	A897001 administracija i upravljanje	Povećanje ukupnog broja savjetnika	Broj	8	9	9	9
2.3. Formiranje 2 odjela i imenovanje voditelja odjela	A897001 administracija i upravljanje	Promjene Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Ureda Povjerenstva	broj	0	1	1	1“

II.

Naslov, sadržaj teksta i tablica pokazatelja rezultata **Posebnog cilja 4. Jačanje analitičkih kapaciteta Povjerenstva**, mijenja se i glasi:

„POSEBNI CILJ 4. Unaprjeđenje postupka podnošenja izvješća o imovinskom stanju

U narednom razdoblju Povjerenstvo planira unaprijediti postupak podnošenja izvješća o imovinskom stanju sa ciljem olakšavanja dužnosnicima ispunjavanja i upućivanja obrasca sa podacima o imovinskom stanju, na način da dužnosnicima koji imaju mogućnost elektronskog potpisa omoguće podnošenje izvješća o imovinskom stanju u elektronskom obliku bez obveze dostave obrasca u papirnatom obliku.

Tablica pokazatelja rezultata

Opći cilj	Povećanje kapaciteta kvalitetnog upravljanja sukobom interesa od strane dužnosnika, kako na državnoj, tako na regionalnoj i lokalnoj razini.						
Posebni cilj	4. Unaprjeđenje postupka podnošenja izvješća o imovinskom stanju						
Program u državnom proračunu	K897002 Informatizacija Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa						
POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA							
Način ostvarenja	Aktivnost/projekt u državnom proračunu	Pokazatelj rezultata	Jedinica	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost 2020	Ciljana vrijednost 2021.	Ciljana vrijednost 2022.
Omogućavanje podnošenja izvješća o imovinskom stanju sa elektronskim potpisom	K897002 Informatizacija Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa	Obavljene preinake na aplikaciji za elektronsko podnošenje izvješća	broj	0	1	1	1“

III.

U tablici pokazatelja učinka sadržaj točke 4. Jačanje analitičkih kapaciteta Povjerenstva, mijenja se i glasi:

Tablica pokazatelja učinka

Opći cilj	Povećanje kapaciteta kvalitetnog upravljanja sukobom interesa od strane dužnosnika kako na državnoj, tako na regionalnoj i lokalnoj razini					
Posebni cilj		Jedinca	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost 2020.	Ciljana vrijednost 2020.	Ciljana vrijednost 2022.
„4. Unapređenje postupka podnošenja izvješća o imovinskom stanju	Realizirana aktivnosti u proračunskoj godini	broj	0	1	1	1“



PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

Nataša Novaković, dipl. iur.

